

ОВЕЧКИН

Максим Алексеевич

26.01.1981 – 13.07.2000

ефрейтор

Уроженец г. Свердловска. Образование среднее.
Холост.

В Чечне: старший вычислитель 3-го батальона
на 3-й минометной батареи в/ч 20004.

Родные: Овечкины Елена Владимировна (мать),
Алексей Владимирович (отец, ум. 1998), Евгений,
Владимир, Сергей и Антон (братья).

Максим родился 26 января 1981 года в г. Свердловске. В 1996 году окончил школу-интернат № 18. В школе занимался в секции самбо. Дальше учиться Максим не пошел: после смерти отца содержание большой семьи легло на его плечи, поэтому он начал работать в бригаде по ремонту дверей и окон. В ноябре 1998 года семья переехала в д. Малый Куюш Кунашакского района Челябинской области.

20 мая 1999 года Максим был призван военным комиссариатом Кунашакского района в ряды Вооруженных Сил РФ. 11 июля 1999 года он принял военную присягу. Через месяц для прохождения военной службы Максим был направлен в в/ч 20004 г. Камышина-5 Волгоградской области, где получил назначение в 3-й батальон 3-ю минометную батарею на должность старшего вычислителя.

В декабре того же года Максим был направлен в Чеченскую Республику, где принимал участие в ликвидации вооруженных бандформирований. За восемь месяцев семья получила только три письма, в которых Максим сообщал, что его батарея находится на охране блокпоста, первого поста на пути из г. Грозного, и что в сентябре он уже будет дома...

5 июля 2000 года ефрейтор Овечкин, находясь на посту, получил огнестрельное ранение в голову и был эвакуирован в госпиталь в г. Ростов-на-Дону. 13 июля 2000 года Максим скончался, не приходя в сознание.

Похоронен Максим 24 июля 2000 года на кладбище в д. Малый Куюш Кунашакского района.

А я стою на блокпосту.
Дорогу вижу за версту.
Я связь с ребятами держу.
Я не скучаю:



Что бы ни стряслось тут у меня,
Раз нету дыма без огня,
Они примчатся и спасут,
Я точно знаю!

Такая выпала судьба:
Тут – тишина, а там – стрельба,
Там дождь идет, а тут пурга
Над полем воет.

Стоит, как крепость, наш блокпост,
А в нем – любовь к добру и злость,
Злость на того, кто посягнуть
Смог на святое.

Бронежилет – не в полный рост.
Но он – на мне. И вывод прост:
Враг не пройдет через КП,
Пока мы живы.

Еще два месяца – и в путь.
Туда, где со слезами ждут.
Ну, а пока ты на посту,
Не спи, служивый.